



Предновогодний календарь пестрит напоминаниями о многочисленных вечеринках, бизнес-ланчах, и, конечно, коктейлях после работы.

Что надеть, когда случай требует изысканно сексуального и в то же время сдержанного образа? Дизайнеры МЕХХ нашли идеальное решение!

Яркие огни и невероятное сияние диско-шаров наполняют атмосферу лучших вечеринок города. **В коллекции, специально созданной для сезона вечеринок, Мехх использует искрящиеся блёстки и пайетки в качестве украшения на лацканах жакетов и футболках с принтами.**

Благодаря этим деталям повседневный образ получает новое прочтение и превращает лаконичные по крою модели в наряд,



подходящий для феерического выхода в свет. Теперь неожиданное приглашение на коктейль не застанет вас врасплох посреди офисной суеты.

Вдохновлённые диско, расшитые блёстками топы для вечеринок привносят в женский образ элементы ретро-стиля. В сочетании с леггинсами с эффектом «мокрого блеска» и пиджаками это просто **идеальное решение для спонтанных выходов в свет.** Хотите получить актуальный наряд для ланча вне офиса – добавьте к сияющему топу джинсы, байкерские ботинки и кожаный пиджак.

Новогодний образ МЕХХ - изящная, но вместе с тем дерзкая коллекция одежды,

соответствующая самой веселой рок-н-рольной вечеринке. Потанцуем?